
A feladat olyan er®felbontás, ahol adott az egyik összetev® nagysága és a másik összetev® iránya. A szerkesztés


éljából (az ábra b rajza) felmérjük az 500 pondos ered® nyilát függ®legesen és az egyik összetev® 45◦-os irányát

megrajzoljuk. Ezután a másik összetev®vel körívet rajzolunk. Mivel olyan háromszögszerkesztéssel van dolgunk, ahol

adott két oldal és a kisebbikkel szemközti szög, két megoldást kapunk (
 és d rajz).

A koszinusztétellel

4002 = 5002 + x
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Rendezve: x
2 − 500

√
2 · x+ 90 000 = 0.

Innen x = (353± 187) pond, x1 = 540 pond, x2 = 166 pond.

Az α szög színusztétellel: sinα = x ·
√
2

2 · 400
,

α1 = 72,6◦, α2 = 17,1◦.

Ha a 
siga végén lev® súly 500

√
2

2
= 353 pondnál kisebb, akkor nin
s megoldás.

Ha a 
sigán lógó súly 500 pondnál nagyobb, akkor olyan háromszögünk van, ahol két oldal és a nagyobbikkal

szemközti szög van adva, tehát a matematikai feladat egyértelm¶, de a �zikai feladatunkban most is két megoldás

jelentkezik. (Gondoljunk 
sak utána szerkesztéssel !)
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